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Senec

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Senec je okresné mesto v Bratislavskom kraji, ležiace v Podunajskej nížine 
severovýchodne od Bratislavy. Je známe Slnečnými jazerami, rekreačnou tradíciou, 
dynamickým rastom obyvateľstva a polohou v metropolitnom zázemí hlavného mesta. 
Mesto je dôležitým dopravným, obchodným, školským a rezidenčným centrom 
regiónu, s väzbami na Bratislavu, Trnavu, Pezinok a okolité rýchlo rastúce obce. Jeho 
charakter spája historické jadro, sídliská, nové obytné súbory, logistické územia a 
cestovný ruch.

Služby

Senec poskytuje okresné služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, športe, 
zdravotníctve a verejnej správe. Oficiálna školská sekcia mesta uvádza útvar školstva 
a športu, spoločný školský úrad, mestskú školskú radu a školské zariadenia vrátane 
materských škôl, základných škôl a základnej umeleckej školy. Mesto má aj školské 
jedálne, športoviská, kultúrne centrum, knižnicu, turistické informačné služby a 
rekreačnú infraštruktúru pri Slnečných jazerách. Dopravne je významná železnica, 
cesta I/61 a blízkosť diaľnice D1.

Ekonomika mesta

Ekonomika Senca je silne ovplyvnená blízkosťou Bratislavy, diaľnicou D1, železnicou, 
logistickými parkmi a rekreačným ruchom. Silné sú služby, obchod, skladovanie, 
distribúcia, stavebníctvo, školstvo, verejná správa a cestovný ruch. Slnečné jazerá 
podporujú ubytovanie, gastronómiu a sezónne služby. Rast mesta však vytvára tlak 
na dopravu, školy, bývanie, parkovanie a životné prostredie. Kľúčové je zvládnuť 
suburbanizáciu a udržať kvalitu verejných služieb.
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